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 שעתיים  : משך הבחינה

 רשימת נוסחאותבו במחשבוןמותר להשתמש 
 
 
 .p  0> 1>,     בכל  ניסוי   pסיכוי להצלחה שווה .   מקריים  בלתי תלויים10      ביצעו  .1

 שוןאההצלחה בניסוי הר  -  A       ו,   פר ההצלחות  מס -  X יהי      
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2 .  1,..., n
X X    2    יםם  בלתי תלויים המתפלג" מ הם( , )N µ σ   .Nתלוי ם  בלתי " מ   הוא  
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]   חשבו את   .   א     .)נק 10( ]E S    

 

)      חשבו את   .   ב     .)נק 15( | )tSE e N k=    של  המומנטים הפונקציה    יצרת ואת S.  

 
 
 
 

1היו   י . 3 2, ,...X Xבעלי התפלגות  ,ה"ת  ש"ם  ב"  מ      ,F 
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sהראו כי לכל  .     א   .)נק 7( t−∞ < < < )   :    קיים∞ , ) [ ( ) ( )]nP W t U s F t F s≤ > = −   

 
sכי לכל      הראו .ב      .)נק 7( t−∞ < < < ∞    ( , ) [ ( )] [ ( ) ( )]n nP W t U s F t F t F s≤ ≤ = − − 

 
   .Wו     U     המשותפת שלאת הצפיפות ,   ב  על סמך סעיף , צאומ.       ג   .)נק 6(
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   נסמן . N(0,1)  תבעלי התפלגות נורמאלי, ה"ת  ש"ם  ב"  מY,Xיהיו   .4

                   2 2 2/ ( )V X X Y= 2         -        ו+ 2
U X Y= + 

 
    וזהה את ההתפלגויות V  ו  U  את פונקצית הצפיפות המשותפת של ו חשב .         א   .)נק 20(

 .השוליות שלהם                             
 ?ם י תלוי בלתי  V ו   U  האם .        ב         .)נק 5(
 
 
 
 
 
1 יהיו  . 5 2, ,...X X(0,1)  ת בעלי התפלגות נורמאלי ,ה"ת  ש"ם  ב"  מN 
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   Y-X=W  ,    Y+X=Z  נסמן    . תוחלת ושונות סופיותת עם "ם ב"  מY ,X יהיו . 6   
 !)תבחרו  והוכחו( אזי               .)נק 20(
 
]     רק  אם   הם בלתי מתואמים אם וW  -  וZ  .    א        ] [ ]E X E Y=  

]ם בלתי מתואמים אם ורק  אם        הW  -  וZ.    ב          ] [ ]Var X Var Y= 

  בלתי מתואמים  תמיד   הםW  -  וZ.   ג          
 ל"אף אחד מהנ.         ד     
 
 
 
 
במדגם של דירות אשר נבנו לאחרונה . ר" מ90באזור מסוים היו עד כה דירות עם שטח ממוצע של .  7

 .ר" מ120, 80, 140, 100, 125, 95: השטחים הבאיםנמצאו               .)נק 10(

 .98%מצא רווח סמך לתוחלת שטח דירה חדשה ברמת סמך של  .א

 עבורה נוכל להסיק כי תוחלת שטח דירה חדשה באזור שונה תהמינימאלימהי רמת המובהקות  .ב

 ?מתוחלת שטח דירה ישנה

 .'השווה לתשובתך בסעיף א                                
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